



Τον Ιουλιο του 2016 κατάφερα ν' αποκτήσω το B2 πτυχίο του Goethe έπειτα απο 9 μήνες ιδιαίτερα μαθήματα και χωρίς προηγούμενες γνώσεις. Η εκμάθηση της γερμανικής γλώσσας στα Κέντρα Γερμανικής Γλωσσολογίας βασίζεται στην επανάληψη. Σε αντίθεση με άλλα εντατικά μαθήματα 4 ωρών την ημέρα, ο μαθητής έχει με μόλις 4 διδακτικές ώρες τη βδομάδα προσωπικό χρόνο για μελέτη και εμπέδωση γραμματικών εννοιών και λεξιλογίου. Ένα ευρύ φάσμα βιβλίων, που συνεχώς ανανεώνεται και εμπλουτίζεται, σε συνδυασμό με την εμπειρία και τη συστηματική καθοδήγηση της κ. Ειρήνης Γεωργοσοπούλου εγγυώνται την κατανόηση της γλώσσας σε βάθος και τη σίγουρη διάκριση στις εξετάσεις .

ΓΙΑΝΝΕΛΗ ΤΑΝΙΑ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΧΩΡ/ΞΙΑΣ ΠΟΛ/ΜΙΑΣ & ΠΕΡ/ΚΗΣ ΑΝ/ΞΗΣ

Μετά από σχεδόν 15 χρόνια αποχής από τα γερμανικά και χωρίς να έχω χρησιμοποιήσει έκτοτε τη γλώσσα, κατάφερα με τη βοήθεια της κας Γεωργοσοπούλου να προετοιμαστώ για το επίπεδο Γ1 μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διαστήμα. Με πληθώρα ασκήσεων γραμματικής και λεξιλογίου, καθώς και τεστ προσομοίωσης, με αυστηρό χρονοδιάγραμμα και επιμονή, η επιτυχία στις εξετάσεις του ινστιτούτου Goethe ήταν αναμενόμενη!

ΙΑΤΡΟΥ ANNA – ΜΑΡΙΑ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά την καθηγήτρια Γερμανικής Φιλολογίας κ.Ειρήνη Γεωργοσοπούλου για τη δική της σοφή καθοδήγηση μέσω της βαθιάς γνώσης γερμανικής κουλτούρας και παιδείας και δική της αμέριστη συμπαράσταση στην επιτυχή απόκτηση σε σύντομο χρονικό διάστημα του διπλώματος Γ1 του ινστιτούτου Goethe.

ΧΑΣΙΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΙΑΤΡΟΣ

Είχα ακούσει τα καλύτερα για τα Κέντρα Γερμανικής Γλωσσολογίας της κ. Ειρήνης Γεωργοσοπούλου- Μισκία ,για τις επιτυχίες, τα ευέλικτα ωράρια καθώς και την υψηλή ποιότητα σπουδών στη Γερμανική γλώσσα που προσφέρει. Από τα πρώτα μαθήματα επιβεβαιώθηκαν όλα και με το παραπάνω! Κυρίως όμως για τα τμήματα ενηλίκων έχω να προσθέσω ότι πουθενά αλλού δε παρέχεται τόσο υψηλό επίπεδο γνώσεων ,το οποίο επιβεβαιώνεται από το ποσοστό επιτυχιών στις εξετάσεις, ΣΕ ΤΟΣΟ ΣΥΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ .Κατάφερα μέσα σε 11 μήνες ν' αποκτήσω τόσο το πτυχίο του ινστιτούτου Goethe C1 όσο και το B2! Επίσης επέλεξα να συνεχίσω τα μαθήματα Γερμανικών και μέσω διαδικτύου για το επίπεδο C2, τα οποία αποδείχτηκαν εξαιρετικά! Συγχαρητήρια!

ΠΑΡΙΣΗ ΟΥΡΑΝΙΑ, ΙΑΤΡΟΣ

Τα Κέντρα Γερμανικής Γλωσσολογίας της κ. Ειρήνης Γεωργοσοπούλου- Μισκία παρέχουν διδασκαλία υψηλού επιπέδου με προσαρμοστικότητα στο πρόγραμμα του μαθητή και με οργάνωση της ύλης που εξασφαλίζει ταχύτερα αποτελέσματα! Η επιτυχία στις εξετάσεις είναι ...απλά αναμενόμενη!

ΜΠΟΥΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΙΑΤΡΟΣ